

Lovilna kad, zložljiva in povozna Rigid-Lock Quick Berm® Plus, Prostornina: 4240l



Podatki za naročanje

Številka za naročanje	984110 4240
GTIN	697841156364
Razred artikla	97S

Opis

Izvedba:

Povozna zložljiva kad iz tkanine s prevleko iz PVC. Enodelna konstrukcija – hitra in preprosta postavitve, montaža ni potrebna. Tkanina s prevleko iz PVC je odporna proti številnim kemikalijam, vključno z nafto, olji, mazalnimi sredstvi in večino kislin. Dolgotrajna odpornost proti UV-svetlobi, idealna za uporabo na prostem.

Tehnologija Rigid-Lock: Patentirana zasnova opornih stebrov maksimira notranji prostor lovilne kadi in zmanjša

nevarnost padcev na zunanjih straneh. Stranske stene zaklenete v navpičnem položaju 90° v višini 30 cm za

visoko strukturno stabilnost. Stranske stene je mogoče hitro spustiti, da se

omogoči preprost dovoz in odvoz. Držalo je v zaščitnem najlonskem pestu, poleg tega je zaskočeno v spodnjem položaju in vzdrži

težo prometa vozil z maso do 5000 kg na pnevmatiko. Pesto vsebuje integrirane luknje za vpetje sider (sidra niso vključena v obseg dobave).

CriticalCorner™: ojačana zasnova CriticalCorner™ z diagonalnimi zvari po obodu, ustvarjenimi z visokofrekvenčnim varjenjem, ob

uporabi elektromagnetne energije in tlaka ustvari trajen, neprepusten spoj za

100-odstotno neprepustnost. Preprečuje nabrekanje, odstopanje ali posedanje robov pri popolni neprepustnosti

za zanesljivost, ki onemogoča prehajanje tekočin. Stene vključujejo 25 mm neobrabljen rob vzdolž zgornjega roba

za dodatno ojačitev sten in nepoškodovanost. Zatesnitve zvarov preprečujejo, da bi zrak, plini, pare ali tekočine

prodrli v pregrado ali uhajali iz nje.

Visokoodporna, povozna, obstojna zložljiva kad za vozila, težke stroje in cisterne. Spremenjena tkanina s prevleko iz PVC EnGuard™ VI je debelejša in robustnejša za pogost promet vozil in uporabo težke opreme.

Napotek:

- Pri zunanjih merah dodajte širini in globini 203 mm, da upoštevate oporo in pesto.
- Pri izbiri velikosti pregrade je treba upoštevati razdaljo 305 mm pri dovozu ali odvozu za spuščanje in dviganje stene.

Tehnični opis

Globina	3000 mm
Širina	4600 mm
Višina v zloženem stanju	410 mm
Višina kadi	300 mm
Globina v zloženem stanju	610 mm
Širina v zloženem stanju	610 mm
Prostornina	4240
Oznaka proizvajalca	Rigid-Lock QuickBerm® XT
Vrsta izdelka	Zložljiva kad